Rekordok egy merevlemezen

A lemez-10 alapegysége a blokk (2 KB Oracle, 4 KB MS-SQL, 8 KB Postgres, modosithato).
A modositashoz és a kiolvasashoz be kell hozni a rekordot a memériaba.
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..'Pibra. A Filmszinész reldcié sorait dbrdzold rekordokat kiegészitjiik
lamilyen fejléc informdcidéval

A fejléc: tablaséma-mutatd, rekord hossza (gyors kereséshez), modositas ideje
Az egyes mezOk csak pl. 4-gyel oszthato pozicion kezdGdhetnek, a teljes hossz 316 bajt.

Egy blokkban van egy blokk-fejléc, utana a rekordok sorban, amennyi belefér. A maradék
ures.
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3.12. 4bra. Egy Filmsz1nész rekord, melyhez tartozé név és cim mezdket
vdltozd hosszii karakterldncokkal valdsitjuk meg

Egy valtozd hosszusagu (varchar) mezéket tartalmazo rekord, belsé mutatoval (,,eltolasi
érték”).
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. Blokkokon dtnyiilé rekordok tdroldsa

Kis blokkméret, nagy rekordhossz esetén. A fejlécek jelzik a torést.
A BLOB egészen mas.
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3.17. dbra. Az eltoldsiérték-tdbla segitségével tudjuk a rekordokat elesisztatni a blokkon belill,
hogy helyet készitsiink az ij rekordoknak

Beszurés

Ha a hely mindegy, akkor nem probléma.

DE a rekordok altalaban valami szerint rendezve vannak tarolva (clustered index). Ezért el
kell csusztatni a rekordokat (abra), feltéve, hogy van a blokkban hely.
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tilcsordulasi blokkja

3.18. abra. Egy blokk és az elsé tilcsordulasi blokkja

Beszuras...
Ha nincs hely a blokkban

Torlés
Ha nincs a rekordokra hivatkozas, akkor csusztatassal megoldhato.
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z 1. rekord lecserélhetd, de a sirké megmarad; a 2. rekordnak nincs
ezért ldthatd, ha egy hozzdvezetd mutatot kivetiink

1. rekord 2. rekord

Ha van, akkor sirkdveket lehet hasznélni (vagy null pointert az eltolasi tablaban)

Modositas
Csusztatas lehet sziikseges, ha az Uj rekord hosszabb, mint a régi.
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